
                                      1شماره 2معادله درجه 1ریاضیسوالات   

 

 را بیابید.   c,b,aدر معادلات درجه دوم زیر ضرایب -1

x)الف(  ) (x )  21 2 4  

)ب(  x ) (x )   2 23 1 1 0  

x)پ(  ) x x  22 5 3  

 معادلات درجه دوم زیر را به روش تجزیه حل کنید.  -2

xالف( x 2 2 35  

yب( y  22 7 4 0  

tپ( t 25 0  

x ت( x 3 23 0  

 معادلات درجه دوم زیر را به روش ریشه گیری حل کنید.  -3

z الف( 2 36  

x)ب( )   24 16 0  

)پ( x ) 22 1 9  

xت(   22 18 0  

xث(   2 5 0  

x)ج(  ) 24 1 12  

 



                                      1شماره 2معادله درجه 1ریاضیسوالات حل   

 

 را بیابید.   c,b,aدر معادلات درجه دوم زیر ضرایب -1

                                                                                               (x ) (x )  21 2  )الف 4

 

                                                                                           ( x ) (x )   2 23 1 1   )ب0

 

                                                                                               (x ) x x  22 5  )پ 3

 

 معادلات درجه دوم زیر را به روش تجزیه حل کنید.  -2

x                                                                                                           الف( x 2 2 35    

 

y                                                                                                         ب( y  22 7 4 0  

 

 

t                                                                                                                 پ( t 25 0  

 

x                                                                                                         ت( x 3 23 0  

 

 



 معادلات درجه دوم زیر را به روش ریشه گیری حل کنید.  -3

z                                                                                                            الف(  2 36  

x)                                                                                                  ب( )   24 16 0  

 

)                                                                                                          پ( x ) 22 1 9  

 

x                                                                                                           ت(   22 18 0  

      

x                                                                                                             ث(   2 5 0  

 

x)                                                                                                           ج( ) 24 1 12  

 


